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AVVERTENZA! IMPORTANTE - LEGGERE ATTENTAMENTE E CONSERVARE COME
RIFERIMENTO FUTURO.

WARNING! IMPORTANT - READ CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE REFERENCE.
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Pulsante di chiusura
Folding button
CknagHas KHOMK3
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Capottina

Maniglione

Handle
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MagicLock™
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Corrimano Poggiapiedi
Bumper bar Footrest
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Seat Unit
CupeHbe
= SH Bas

Ruota anteriore
Front wheel
MepenHee koneco
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Ruota posteriore
Rear wheel
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Cestino
Basket
KopanHa
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Pedale freno
Break lever
Pblyar paspbiBa
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Opzionale / Optional / HeobsizatenbHbIN / ksl

Kit / Kit / HaBop / skl

Visore
Adattatori Materassino Spallacci Canopy
Adapters Mattress Shoulder Flap
ApanTepbl Martpac Pads Kpbiwka
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Apertura / Unfolding / PacknagbiBaHue / 24l




Corrimano / Bumper bar / 3awuTtHbii 6aMmnep / szl canxd
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Freno / Parking brake / CTOSIHOYHbIN TOPMO3 / < 58 il Jal




Regolazione / Adjustment / PerynupoBka / bzl

*The most reclined position
for new born babies
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Imbracatura / Harness / PemHu 6e3onacHoctut / Jle¥) ol 3




Chiusura / Folding / CnoxeHnwve / kbl
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Adattatori / Adapters / Agantepbl / iyl yalic

)

*Universal Maxi-Cosi
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Visore / Canopy Flap / Kpbilka HaBeca / ikl ¢Uae 3
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INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA E AVVERTENZE
IMPORTANTE! La mancata osservanza delle avvertenze e
delle istruzioni puo causare gravi lesioni o morte. Per la
sicurezza del bambino, leggere il presente manuale prima di
utilizzare il prodotto. Questo prodotto e stato creato in
conformita alla norma EN1888-2:2018 Requisiti di sicurezza e
metodi di test per passeggini e carrozzine.

AVVERTENZA! Per i neonati fino a 6 mesi di eta, si consiglia la
posizione piu reclinata.

AVVERTENZA! Non lasciare mai il bambino incustodito.
AVVERTENZA! Assicurarsi che tutti i dispositivi di blocco siano
inseriti prima dell'uso.

AVVERTENZA! Per evitare lesioni, assicurarsi che il bambino
sia tenuto lontano quando si apre e si chiude il prodotto.
AVVERTENZA! Non lasciare che il bambino giochi con questo
prodotto.

AVVERTENZA! Prima dell'uso, verificare che il corpo della
carrozzina o la seduta o i dispositivi di fissaggio del seggiolino
auto siano inseriti correttamente.

AVVERTENZA! Questo prodotto non € adatto per correre o
pattinare.

Limitazioni d’uso

Limitazioni d'uso

1. Il carico massimo del cestino e di 5 kg.

2. Il superamento del carico massimo crea condizioni di pericolo instabili.

3. Qualsiasi carico attaccato al maniglione, al sedile o ai lati del passeggino influisce sulla
stabilita.

4. Questo prodotto deve essere utilizzato solo per un bambino alla volta.

5. Si devono utilizzare solo le parti di ricambio fornite o raccomandate dal produttore o dal
distributore.

Consigli per I'utilizzo

Per il prodotto in generale

1. 1l freno di stazionamento deve essere inserito quando si posiziona e si rimuove il
bambino.

2. Non utilizzare il prodotto in caso di parti rotte, strappate o mancanti. Assicurarsi che le
parti danneggiate o usurate vengano riparate immediatamente.

3. Togliere il bambino dal prodotto prima di salire o scendere le scale o su superfici ripide o
instabili. Prestare attenzione quando si sale o si scende da un marciapiede o su altre
superfici irregolari.

4. Non utilizzare sulle scale mobili.

5. Azionare sempre il freno di stazionamento quando non ci si muove con il prodotto.

6. Non utilizzare il prodotto o i suoi componenti in prossimita di fiamme libere o altre fonti
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di calore.

7. Prestare particolare attenzione quando si utilizza il prodotto su o in prossimita di mezzi
di trasporto pubblici.

8. Questo prodotto non é resistente all'acqua salata.

AVVERTENZA! Utilizzare sempre il sistema di ritenuta.
AVVERTENZA! PERICOLO DI CADUTA. Evitare gravi lesioni
dovute alla caduta o allo scivolamento del bambino. Utilizzare
sempre il sistema di ritenuta.

1. Questo prodotto & adatto per bambini dalla nascita fino a 22 kg di peso oppure 4
anni di eta, a seconda della condizione che si presenta prima.

2. Non lasciare mai che il bambino si alzi dal seggiolino. Attenzione, i bambini possono
alzarsi anche se le cinture sono utilizzate correttamente.

Per il parapioggia (se presente)

1. Assicurarsi che il parapioggia non entri in contatto con il viso del bambino durante I'uso.
2. Controllare frequentemente il bambino quando si usa il parapioggia.

3. Non utilizzare il parapioggia per un periodo di tempo prolungato.

4. Non utilizzare il parapioggia all'esterno quando non piove.

5. Non lasciare il bambino sotto il parapioggia quando c'@ il sole, per evitare il rischio di
surriscaldamento.

6. Non utilizzare il parapioggia in ambienti chiusi.

Se alcune di queste istruzioni non sono sufficientemente chiare, si prega di contattare il
proprio rappresentante per ottenere spiegazioni dettagliate.

MANUTENZIONE E PULIZIA

AVVERTENZA! Non lasciare mai il prodotto alla luce diretta del sole per un periodo di
tempo prolungato.

L'esposizione prolungata alla luce solare pud provocare lo scolorimento del tessuto.

- In caso di pioggia o neve, utilizzare sempre una copertura antipioggia.

- Per evitare la formazione di condensa o muffa, non conservare il prodotto in ambienti
umidi o esposti a sbalzi di temperatura.

Pulizia dei tessuti

- | tessuti possono essere puliti solo con un panno umido, acqua calda e sapone neutro.
Non lavare in lavatrice.

- Per eliminare le pieghe, utilizzare un vaporizzatore per abiti.

Telaio

- Se il telaio si bagna, pulirlo con un panno asciutto e lasciarlo asciugare naturalmente,
lontano da fiamme libere o altre fonti di calore. Assicurarsi che il passeggino sia completa-
mente asciutto prima di riporlo.

- Dopo l'utilizzo del passeggino in prossimita del mare o su strade asfaltate, lavare il telaio
con acqua corrente pulita e asciugarlo per evitare la ruggine.

- Applicare grasso al silicone o qualsiasi altro grasso industriale sui meccanismi mobili ogni
3 mesi o dopo il lavaggio e la pulizia.

- Controllare regolarmente che non vi siano rivetti, bulloni e dadi allentati.

- La deviazione consentita dalla traiettoria rettilinea su superficie piana € di 10:100 cm.
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Freno di stazionamento

ATTENZIONE! Non usare mai la forza per attivare o disattivare il freno.

- Il meccanismo del freno di stazionamento & costituito da parti mobili e richiede una
manutenzione regolare.

- Sabbia, polvere o sporcizia possono interferire con il meccanismo del freno. Se si nota che
il meccanismo non funziona o funziona piu intensamente del solito, lavare con uno spray
lubrificante o un getto d'acqua e una spazzola e lubrificare le superfici di lavoro del pedale
del freno.

GARANZIA LIMITATA

1. Questo prodotto e coperto da una garanzia limitata, contro i difetti di fabbricazione o di
materiale, sulla base di un uso normale e se sono state seguite le istruzioni di questo
manuale d'uso.

2. Il periodo di garanzia limitata decorre dalla data di acquisto indicata sullo scontrino
fiscale. Conservare la ricevuta d'acquisto in un luogo sicuro e farne una copia.

3. La garanzia limitata prevede il diritto alla riparazione, a meno che il produttore non
ritenga necessaria la sostituzione o la restituzione del prodotto.

4. |l produttore si riserva il diritto di interrompere la produzione di un particolare modello,
colore, tessuto o accessorio, e pertanto sostituira un pezzo con un prodotto, un colore o un
tessuto simile durante il periodo di garanzia.

5. La garanzia limitata e valida solo nel paese di acquisto originale.

6. La presente garanzia non esclude, limita o pregiudica in alcun modo i diritti legali dei
consumatori.

7. Per richiedere la garanzia limitata, &€ necessario fornire al rivenditore quanto segue:

- una copia della ricevuta d'acquisto datata;

- una descrizione chiara del reclamo;

- il prodotto difettoso e/o fotografie della parte o del prodotto difettoso.

8. Il rappresentante si riserva il diritto di determinare se i termini e le condizioni della
garanzia limitata sono stati rispettati.

9.Si prega di pulire il prodotto prima di consegnarlo al servizio post-vendita.

Quanto segue non é coperto dalla presente garanzia

limitata

1.1 danni dovuti alla normale usura, all'uso quotidiano, alla negligenza o agli incidenti.

2.1 danni sono causati da un uso improprio o da una scarsa manutenzione. Consultare il
presente manuale per indicazioni sull'uso e la manutenzione corretti.

3.1 danni sono dovuti a corrosione, muffa o ruggine causati da mancanza di manutenzione
o assistenza.

4.1 danni sono dovuti alla manipolazione o alla spedizione in aereo.

5. Danni ai pneumatici.

6.1 danni sono causati dall'intensa esposizione al sole, dal sudore, dai detergenti, dall'umi-
dita di stoccaggio o dal lavaggio.

7. Problemi causati da piccole variazioni nei materiali (ad esempio, scolorimento tra le
parti).

8.1 danni sono causati da riparazioni o modifiche effettuate da terzi.

9. Danni conseguenti, ad esempio danni inflitti a persone e/o altri oggetti.

10. Montaggio errato o installazione di parti di terzi incompatibili con il prodotto.

11. Danno involontario o non intenzionale, uso anomalo o cura insufficiente.

12. Conservazione o cura impropria del prodotto.

13. Insoddisfazione del cliente per il prodotto in termini di vestibilita, peso, funzionalita,
colore o design.
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GARANZIA

Ispezionare regolarmente i dispositivi di sicurezza per accertarsi della perfetta funzionalita
del prodotto nel tempo. Nel caso in cui si riscontrassero problemi efo anomalie di qualsiasi
genere, non utilizzare il prodotto. Contattare tempestivamente il Rivenditore Autorizzato o il
Servizio Assistenza Clienti NANAN .

Non utilizzare parti di ricambio o accessori non forniti e/o comunque non approvati da
NANAN srl.

- In caso di necessita di assistenza sul prodotto, contattare immediatamente il Rivenditore
NANAN presso il quale & stato effettuato I'acquisto, assicurandosi di poter disporre del
“Serial Number” relativo al prodotto oggetto della richiesta stessa.

- Compito del Rivenditore e prendere contatto con NANAN per valutare la modalita di
intervento piu idonea caso per caso e infine fornire ogni successiva indicazione.

Questo prodotto richiede una manutenzione regolare da parte dell'utilizzatore.

- Non forzare mai meccanismi o parti in movimento; in caso di dubbio, controllare prima le
istruzioni.

- Non riporre il prodotto se ancora bagnato e non lasciarlo in ambienti umidi in quanto
potrebbe formarsi muffa.

- Conservare il prodotto in un luogo asciutto.

- Proteggere il prodotto da agenti atmosferici, acqua, pioggia o neve; inoltre I'esposizione
continua e prolungata al sole potrebbe causare cambiamenti di colore in molti materiali.

- Dopo un eventuale utilizzo in spiaggia, pulire e asciugare accuratamente il prodotto per
rimuovere la sabbia e il sale poiché potrebbe arrugginirsi.

- Pulire le parti in plastica ed in metallo con un panno umido o con un detergente leggero;
non usare solventi, ammoniaca o benzina.

Asciugare accuratamente le parti in metallo dopo un eventuale contatto con acqua, al fine
di evitare la formazione di ruggine.

- Mantenere pulite tutte le parti in movimento e se occorre lubrificarle con un olio leggero.
- Consigliamo di lavare il rivestimento separatamente da altri articoli.

- Rawvivare periodicamente le parti in tessuto con una spazzola morbida da abiti.

- Asciugare perfettamente il rivestimento tessile prima di utilizzarlo o riporlo.

- Per prevenire I'eventuale formazione di muffe, si consiglia di arieggiare periodicamente la
culla. In particolare, separare il rivestimento tessile dalla struttura e passare un panno
asciutto sul fondo.

- Rispettare le norme per il lavaggio del rivestimento tessile riportate sulle apposite
etichette.

‘f,/ Handwash in cold water

Do not bleach

Do not tumble dry

Dry flat in shade

Do not iron

® | O R %

Do not dry clean

Do not spin-dry
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SAFETY INFORMATION AND WARNINGS

IMPORTANT! Failure to follow warnings and instructions may
result in serious injury or death. For your child's safety, read this
owner's manual before using this product. This product has been
created inaccordance to EN1888-2:2018 Safety requirementsand
test methodsfor pushchairsand prams.

WARNING! For new born babies, to 6 month, recormmend the
use of the most reclined position.

WARNING! Never leave child unattended.

WARNING! Ensure that all locking devices are engaged before
use.

WARNING! To avoid injury, ensure that the child is kept away
when unfolding and folding this product.

WARNING! Do not let the child play with this product.
WARNING! Check that the pram body or seat unit or car seat
attachmentdevicesare correctly engaged before use.
WARNING! This product is not suitable for running or skating.

Usage restrictions

1. Maximum load in the basket is 5 kg.

2. Exceeding maximum load creates unstable hazardous conditions.

3. Any load attached to the handlebar, seat or side of the pushchair will affect stability.
4. This product shall be used only for one child at the time.

5. Only replacement parts supplied or recommended by manufacturer or distributor
shall be used.

Safety advices

For productin general

1. Parking brake shall be engaged when placing and removing the child.

2. Do not use if any part of the product is broken, torn or missing. Ensure that any
damaged or worn parts are repaired immediately.

3. Take child out of the product before going up or down stairs or on steep or unstable
surface. Be carefulwhen climbing or descending a kerb or on other uneven surfaces.

4. Do notuse on escalators.

5. Always apply the parking brake when not moving with the product.

6. Do not use the product or any of its components near a open flame or other source of
heat.

7.Take extra caution when using the product on or near public transport.

8.This productis not resistant to saltwater.
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WARNING! Always use restraint system.
WARNING! FALL HAZARD. Avoid serious injury from a child
falling or sliding out. Always use restraint system.

1. This product is suitable for babies from birth up to 22 kg or 4 years, whichever
comes first.

2. Never let your child stand up in a seat. Be careful, children may stand even when
harness is used properly.

For rain cover

1.Ensurethattherain cover does not comeinto contact with a child's face during use.
2.Checkyour child frequently when using the rain cover.

3.Donotuse rain cover for prolonged period of time.

4. Do not use rain cover outside wheniitisnot raining.

5.Donot leave your child under therain cover in sunny weather due torisk of overheating.
6.Do not use rain cover indoors.

If any of these instructions are insufficiently clear, please contact your sales
representative for detailed explanation.

MAINTENANCE AND CARE

WARNING! Never leave the product unitin direct sunlight for an extended period of time.
Prolonged exposure to sunlight may result in discoloration of the textile.

- Always use rain cover under rain or snow.

- To prevent condensation or mould, do not store product in a humid room or in any room
exposed to fluctuationsintemperature.

Fabrics care

-Fabrics can be cleaned only using damp cloth, warm water and mild soap. Do not wash in
awashing machine.

-Use clothes steamer for wrinkle removal.

Chassis

- If chassis gets wet, wipe it with a dry cloth and leave to dry naturally, away from a naked
flame or other sources of heat. Make sure the stroller iscompletely dry before storing.

- After using the stroller near sea or on gritted road, wash the chassis with clean running
tapwateranddryitto preventrust.

- Apply silicon grease or any other industrial grease on moving mechanisms every 3
monthsorafter washing and cleaning.

-Checkregularly forloose rivets, bolt and nuts.

-Allowed deviation from straight trajectory on even surface is10:100cm

Parking brake

WARNING! Never use force to apply or release the brake.

- The parking brake mechanism consists of moving parts and requires regular
maintenance.

- Sand, dust or dirt can interfere with the brake mechanism. If you noticed that



mechanism is not working or it is working harder than usual, wash with lubricant spray or
jetofwaterandabrush and lubricate working surfaces of the brake pedal.

LIMITED WARRANTY

1. This product is covered by a limited warranty, against defects in manufacturing or
material, based on normal use and if instructions of this user manual have been
followed.
2. The limited warranty period starts from the purchase date indicated on the sales
receipt. Save the sales receipt in a safe place and make a copy of it.
3. Limited warranty provides a right to repair unless manufacturer is of the opinion that
replacement or return of the product is necessary.
4. Manufacturer reserves the right to stop manufacturing a particular model, colour,
fabric or accessory, and therefore it will replace a part with a similar product, colour or
fabric during the warranty period.
5. Limited warranty is valid only in the original country of purchase.
6. This warranty does not exclude, limit or otherwise affect any statutory consumer
rights.
7. To claim under limited warranty, you must provide retailer with the following:

- a copy of the dated receipt of purchase;

- a clear description of the complaint;

- the defective product and/or photographs of the defective part or product.
8. The representative reserves the right to determine if the limited warranty terms
and conditions have been met.
9. Please clean the product before delivering to after sales service.

The following is not covered under this limited warranty

1.Damage due tonormalwear and tear from everyday use, negligence or accident.

2. Damage is caused by misuse or poor maintenance. Please refer to this manual for
guidance on correct use and maintenance.

3.Damageisfrom corrosion, mold or rust caused by lack of maintenance or service.
4.Damageistheresult ofairline handling or shipping.

5.Damagetotires.

6. Damage is caused by intense sun exposure, sweat, detergents, damp storage or
washing.

7.1ssues caused by minor variations in materials (e.g. discoloration between parts).
8.Damage is caused by repair or modifications by third-party.

9. Consequential damage, for example damage inflicted on any persons and/or any other
objects.

10. Incorrect mounting or installation of third-party parts that are incompatible with the
product.

1. Inadvertent or unintentional damage, abnormal use or insufficient care.

12.Improper storage or product care.

13. Customer dissatisfaction with the product in terms of fit, weight, functionality, colour
ordesign.
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WARRANTY

- Regularly inspect the safety devices to ensure the product’s functionality over time. Do
not use the product in the event of any malfunction and/or anomaly. Promptly contact
your Authorised Retailer or the NANAN Customer Care service.

- Do not use spare parts or accessories not supplied and/or not approved by NANAN srl.
If you require assistance for your product, immediately contact the NANAN Retailer that
sold it to you, with the “Serial Number” relative to said object ready on hand.

- It is the Retailer’s duty to contact NANAN a to assess the best suited intervention case
by case and then provide the subsequent indications.

- This product requires regular maintenance by the user.

- Never force any mechanisms or moving parts; in case of doubt, check the instruction
first.

- Do not store the product if it is still wet and do not leave it in humid environments since
mildew may form.

- Store the product in a dry place.

- Protect the product against weather agents, water, rain or snow; moreover, continuous
and prolonged exposure to sunlight can cause changes in the colour of many materials.
- Should the product be used on the beach, carefully clean and dry it afterwards in order
to remove sand and salt as they may cause rusting.

- Clean the plastic and metal parts with a damp cloth or with a mild detergent; do not
use solvents, ammonia or benzine.

- Carefully dry metal parts after any contact with water to prevent the formation of rust.
- Keep all moving parts clean and, if necessary, lubricate them with light oil.

It is recommmended to wash the lining separately from other items

Periodically revive the fabric parts using a soft clothes brush.

- Dry the textile lining completely before using or storing it.

- To prevent formation of mildew, it is advisable to air the carrycot periodically. In
particular, separate the textile lining from the structure and run a dry cloth over the
bottom.

- Follow the lining washing instructions on the labels.

Handwash in cold water

Do not bleach

Do not tumble dry

Dry flat in shade

Do not iron

o (njl g

Do not dry clean

Do not spin-dry




PYKOBOOCTBO

MO SKCTIMYATALLV

MHOOPMALNA UNPEOYNPEXXOAEHUA

MO TEXHUKE BE3SOINACHOCTU

BAXXHO! HecobnogeHve npenoynpexaeHum U UHCTPYKL UK

MOXEeT MPUBECTU K CEPbe3HbIM TpaBMaM UMM cMepTu. B uenax

6e30MacHOCTM Ballero pebeHka, 6e3omacHOM 3KchyaTaumm

m3nenma B obdasatenbHOM MNopsake HeobxoaMMOo M3YyYUTb

HacToguWwee PyKOBOLCTBO MOJib30oBaTeNnda nepen HadalaoM

aKcnnyaTtaumm!

3710 n3genue 6bINO CO34aHO B COOTBETCTBMM C TPebOoBaHMAMM

6esonacHocTM EN1888-2:2018 1 MeTogaMu WCMbITaHUM On4g

OETCKMX KOMACOK M AETCKMX MPOrynoYHbIX 6/TOKOB, MPUHATLIMUA B

EBponemnckom Cotoze.

NPEOAYNPEXOEHUA!

1. BHUMaHue! [119 HOBOPOXXOEHHbIX, HAUMHAaa C MJ1TadeHYEeCKOro
BO3pacTa U 0O 6 MeCALLEB, PEKOMEHOYETCA MaKCUMaSIbHO
Nie)xadyee nonoyxeHue.

2. Hukoroa He ocTaBnanTe pebeHka 6e3 mMpucMoTpa Npu

MCMONb30BaHMN U3OeNNS.

3. Mepen uUcnonb3oBaHMEM ybeouTechb, YTO BCe MexXaHW3Mbl

KpenneHna 3adMKCUMpPOBaAHbI COMMacHO NpuaaraeMom K

M30enmo MHCTPYKLMK Mo cOopKe.

4. Bo m3bexkaHve TpaBM clieguTe 3a TeM, 4YTobbl pebeHoK

Haxoomnca Ha 6e30MacHOM PacCToAHUM BO BpeMsa COOPKM U

pa3bopkKM n3oenms.

5. Bo un3bexkaHune TpaBM He no3BonamnTe pebeHKy umrpatb C

n3nenmeMm, a TakxKe cCoBepLlaTb MHble OENCTBMS, HE CBA3aHHble C

6e30MacHoOM aKcnyaTaumem n3aenma rno ero HasHavyeHMo.

6. MNepen HadanoM akcnnyaTauum msnenua ybeouTechb, UTO

MEeXaHU3Mbl KpenneHusa NNbkKKY, MPOrynoYHbli 610K UK

aBTOKpec/a NpaBMbHO YCTaHOB/EHbI (COrMTacHO NpuMnaraeMom

K M30eNnI0 MHCTPYKL MM Mo cbopKe).

7. 3penve He noaxoguT A9 WMCMofb30BaHMA BO BpeMsd bera

NI KaTaHMAa Ha KOHbKaXx (POMMKOBbLIX KOHbKax, MOHOKOecax u

np.).
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Orpal-mquvm B Ucnosib3oBaHUUN uagenuma

BHUMAHMUE! MNMpounussogmnTtensb (NpopgaBel) He HeceT
OTBETCTBEHHOCTM 3a MOBPEXOAEHUNT U3OeNng, NMofyvYeHmne TpasBM
npw akcnayaTauumm msnenma BcneacTBMe HemnpaBUbHOW
sKcnnayaTauum mapgenusa, B TOM 4uclne, BCNeOCTBUE

HecobnogeHUa orpaqueHMM B NCMONb30BaHWW U3Oenn4a.

1. MaKcrManbHasa Harpy3ka Ha KOP3MHY O/159 MOKYMOK COCTaBIAeT S Kr.

2. MpeBbilleHWe MaKCUMaibHOM Harpy3KM co3aaeT HecTabubHble OnacHble ycrioBua. Bo
n3bexkaHre MOBPEXOEHUT UMW MopYM MU3Aennda / nosydyeHus TpaBM MpesbllueHme
MaKCMMasbHOM Harpy3KkmM NnoTpebutenem He 4oMNycKaeTcs.

3. JTio6om Taxenbln NpeaMeT, KOTOPbIN MoABeLLMBAETCA Ha PYYKY, K MPOryTodHOMYy 6/10Ky
UM cOOKy KOMACKM, HapyluaeT eé€ paBHoBecue. Bo m3bexkaHue MoBpexaeHus Unm
nopuym nspgenus / nonydeHus TpaBM MOABELWIMBaHME rnoTpebuteneM Ha pyuky, K
MPOrynoYHOMY 610Ky MM COOKY KOMACKM MTIOBbIX TAXKEbIX MPeaMeTOB He AoMyCKaeTcs.
4. Konacka npegHasHadeHa 41sa nepeBo3KM TONbKO O4HOIo pebeHkKa.

5. Mpwu akcnayaTaumu msgenua AO/KHbI UCMOMb30BaTbCA TOMbKO 3aracHble 4acTy,
rnocTaBnsgeMble UM peKoMeHAOBaHHbIe MPOU3BOAUTENEM UTU AUCTPUOBIOTOPOM.

6. Miapenuve He nooxoauT ANS UCMOMNb30BaHMA BO BpeMsa 6era Uim KaTaHMa Ha KOHbKax
(PONMKOBbIX KOHbKaX, MOHOKOIecax 1 Mnp.). HegonycTMMO UCMob30BaHMeE HAaCTOALLEero
V34enua Ha ackanaTtope.

7. 30enme He yCTOMUYMBO K BO3OEWCTBMIO COMEHOM BOAbl. He gonyckaTb nomnagaHms
cofeHow BOAbl Ha MOBEPXHOCTU U3aenua Bo M3bexkaHwe noTepu M3HavasbHOro
BHeLUHero B1aa.

PekoMeHAaLUM No TeEXHUKe 6e30nacHoOCTU

BHUMAHMUE! MpomssogmnTtenb (NpoaaBel) He HeceT
OTBETCTBEHHOCTM 3a MOBPEXOEHMA MN3OeNNS, MONyYeHne TpaBM
NpW aKcnnyaTaumm msgenma BClencTBMe HemnpaBUbHOM
aKcnAayaTauuMm mlgenmsa, B TOM 4yMUcae, BCnenciteume
HecobnogeHMa UKW NpeHebpexeHMa HacToALWMMMU
peKoMeHOaLUMAMM Mo TEXHMKE 6e30MacHOCTM.

Onavspgenuva B Lenom

1. TopMo3a O0/MKHbI 6biTb 3abUKCMPOBaHbI, Korga pebeHoK nepemMellaeTcd B KOMSACKY
WU BbIHUMAETCH N3 Heé.

2. 3anpeulaeTcd MCMNoNb30BaTb KOMAACKY, €Ciiv XoTa 6bl OAMH U3 e€ 3MeMeHTOB
HeucrnpaBeH UM OTCYTCTBYET.

3. Y6eOuTechb, UTO BCe MOBPEXAEHHble WUIW M3HOLWEHHble OeTanu CBOEeBPEeMEHHO
OTPEMOHTUPOBAHbI.

4. He cnyckante M He nogHuManTe KOMACKY Mo MeCTHUUE WX OPYrMM HaKNIOHHbIM
MOBEPXHOCTAM, KOrfda BHYTPUW KOMACKM HaxoauTca peBGEHOK. ByabTe OCTOPOMHbI Mpu
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nogbeMe Unu criycke no 60paopy UM Ha OPYrMX HEPOBHbIX MOBEPXHOCTSX.

5.He ncnonb3ymnTe Usgenme Ha ackanatope.

6. Bo BpeMda oCcTaHOBKM KONMACKU BCerga MCnonb3ymnTe TOpMos.

7. He ucnonb3ymnTte nsgenue nnm kakme-nmobo ero getanu, akceccyapbl B6U3M OTKPBLITOro
OTHS UMW OPYTNX UCTOYHUKOB Ternna.

8. Byaobte 0COBEHHO OCTOPOXHbI MPW MCMOMb30BaHUW M3Oenna B ob6UeCTBEHHOM
TpaHcnopTe UKW PALOM C HUM.

9. He ponyckaeTca Mcnonb3oBaHKMe U34eNus (ero CocTaBHbIX YacTel) He MO Ha3HaAYeHMIo.

BHUMAHME! CnoeHbe noaxoouT Ang getenr 0o 4 net unu go 22
Kr (33 pyHTa) B3aBMCMMOCTM OT TOTO, YTO HAaCTYyMUT paHbLUe.
BHUMAHME! OMNACHOCTb MNMAOEHWA. Bo nsbexkaHue
cepbe3HbIX TPaBM B pe3y/braTe MageHna MM CoCKalib3biBaHWA
pebeHKa Bceraa MCcnosb3ynTe peMHM 6e30MacHOCTM.

1. 3To uspgenue noaxoauT ansa aeten: ot 0 A0 4 neT (MakcUMarnbHbI Bec pe6eHKa He
AOMKEH NpeBbIWaTb 22 Kr).

2. He no3ssonsanTte pe6eHKy BCTaBaTb C MECTa BO BpeMs 3KCMJlyaTauuu usgenusa c
NporynoyHbiM 6510KoM. ByabTe OCTOPO)XHbI, AeTU MOryT 3aHUMaTb cTosiuee
rNosio)KeHue AaXke npu NpaBUIbHOM UCMO/Ib30BaHUU peMHel 6e30MacHOCTU.

Ona poXxxaesukKa

1. Y6eouTech, YTO OOXAEBUK He compuKacaeTcda C JMLOM pebeHka BO BpeMmd
MCNoNb30BaHMA.

2.Yale npoBepamnTe cBoero pebeHka Npm NCronb30BaHMM OOXAEBMKA.

3.He ncnonb3ynTe AOXKOEBWK B TEHEHUE ANUTENbHOMO Neproaa BPEMEHMU.

4. He ncnonb3ymTe AOXAEBUK, KOrOa HET OXKAA (0OCaKOB).

5. He ocTtaBnaunte pebeHka non OOXOEBUMKOM B COJTHEUYHYIO MOrofdy M3-3a pucka
rneperpesa Vv Opyrx BO3MOXHbIX OCTTOXXHEHWIA.

6. He ncnonb3ymTte LOXXOEBVK B MOMELLEHUW.

Ecnn kakoe-nnbo M3 MONMOXXeHUN HacTodalwero gokyMeHTa (MHopmMauuum m
npenynpexneHuin no TexHnke 6e30MacHOCTW) HEeAOCTaTOYHO ACHO WKW aBnsSeTcq
HEMOHATHbIM MOKyraTento, HeOBXOAMMO CBA3aTbCA C TOProBbIM MpefcTaBUTeNnem
(MpopaBuoM) Ana nonyyYyeHUa MoApOobHbIX OObACHEHWIA OO Hayana WCrMonb30oBaHWA
n3nenuda (0o Havana akcnnyataumm).

MHCprKLI,VIFl no OGCHy)KVI BaHUIO N yXxoay

BHuMaHue! MponssoanTens (Mpodasel) He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a MoBpeXaeHWa
M3nenusa, HacTynmBLLME BCMNeACTBMEe HapylueHUs / npeHebperkeHUs CoO CTOPOHbI
nokynaTens npasuiamMu obCny)KMBaAHWA U yxoda 3a M3genmem, npaBuiamMu xpaHeHna
nsnenng.

MNPEAYNPEXOEHMUE! Hukorga He ocTaBNamTe MPOAYKT MOLA MPSAMbIMU COMMHEYHbIMU
ydaMu B TeyeHue ANWTEeNbHOro nepuopa BpeMeHW. OnutenbHoe Bo3gencTBue
COMHEYHbIX NTydel MOXeT MPUBECTU K 06ecLiBEYMBaHMIO TKAHW.

Bcerpa ncnonb3ymTte 0OXXOEBMK MOL OOXKOEM UMM CHETOM.
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Bo m3bexkaHue ob6pasoBaHWA KOHOEHcaTa WM MIEeCeHU He XpaHuTe U3denue BO
B/TAY)XHOM MOMeLWeHNUn nam B No6oM NomelleHUn, NoaBEePIKEHHOM CUTbHbIM
KonebaHnaM TeMnepaTypbl.

Yxop 3a TKaHaAMU

TKaHM MOXXHO YMCTUTb TOMbKO BIAYKHOW TPAMKOM, TEMSION BOAON M MATKUM MOKOLLMM
cpencTBoMm.

Mcnonb3ywnTe oTnapuBaTeb 419 04X A bl ANA yaaneHusa CKNagok.

Waccu

Ecnv lwaccy HaMOKHET, MPOTPUTE €ro CyXOM TKaHbIO M OCTaBbTE BbICbIXaTb €CTECTBEHHbIM
nyTeMm, BAanM OT OTKPLITOro OrHa WM APYrux UCTOYHUKOB Temnna. MNepen xpaHeHneMm
y6eamTech, YTo KOMACKa MOTHOCTbIO Cyxad.

[Mocne Mcrnonb3oBaHUS KOASACKM Ha MOPEe WM Ha MOKPbLITOM MeCKOM gopore BbiMOMTe
LLIacCy YUCTOWM MPOTOYHOM BOOOM U BbICYLLUWTE €ro, YTobbl MpeaoTBpaTUTbL NosiBieHune
P>KaBUYMHbI.

HaHocuTe CUANKOHOBYIO CMa3Ky WM NOOYI0 APYrYIO MPOMBbILINEHHYIO CMasKy Ha
paboure MexaHU3Mbl Kayxable 3 MecsiLia MU Nocre MOMKM, YNCTKU.

PerynsapHo npoBepsainTe, HET U He3aKpeneHHbIX 3aKkNenok, 601ToB U raek. [Jlonyctumoe
OTK/TOHEHWE OT MPAMOIN TPAEKTOPWIW Ha POBHOWM MOBEPXHOCTK cocTaBnaeT 10:100 cMm.

TopMo3a

MNPEAYNPEXOEHUE! Hukoroa He NpuUMeHaWTe cUny ONa HaxkaTua MM OTnycKaHua
TOopMoO3a.

MexaHM3M TopMO3a COCTOUT M3 MOABMIKHbIX YacTel u TpebyeT perynapHoro
TEXHUYECKOTro 0BCNyXMBaHUA. [1ecoK, Mbiflb UK TPA3b MOryT NMoMellaTb paboTe
TOPMO3HOro MexaHMn3ma.

Ecnv Bbl 3aMeTUMK, YTO MeXaHW3M He paboTaeT UNu TpebyeT GOMbLUMX YCUNUM, YeM
06bIYHO, MPOMONTE pachblIMTENEeM CMasKU UM CTpyen BOAbl C LLUETKOM U CMakbTe
paboyre NoBepPXHOCTU Nefanu TopMo3sa.

SKcnayaTauma nsgenma c HemcnpaBHbIMYM TOPMO3aMuy HegoMyCcTUMa.

Ecnn Kakoe-nnbo M3 MONIOXKEeHUN HacTodlero AokyMeHTa (MHCTpyKuma no
06CNY>KMBAHUIO 1 yX04y) HEAOCTAaTOYHO ACHO UMW ABMAETCA HEMOHATHbBIM MOKyMnaTerto,
HEeoOXOAMMO CBS3aTbCHA C TOProBbIM MpeactaBuTeneM (MPoAaBLOM) A8 MnonydYeHua
noapobHbIX OBbACHEHWM OO Havyana MCMoMb30BaHUA MPOAYKTa (0o Hadana
3KCMnyaTaumm).

OrPAHNYEHHAA TAPAHTUYA

1. ONa OaHHOro UsOenna pacnpocTpaHaeTca rapaHTua npofdaBua Ha gedeKkTbl u
HeLoCTaTKM U3Oenua UM MaTepuana Ushenud, BO3HUKLIME A0 MOMeHTa nepepadmn
U3Oenna MoKynaTento M Hayana ero 3KCryaTaumm Unu Bo3HMUKLLME Mocne nepepaydmn
U3Oenna nokynaTesnto W nocse Havyana ero sKcryataumm npm ycrnosmm HopMasbHOro
MUCMOMb30BaHUA KOMACKMK, COBMoAeHNa npunaraeMon K M34enunio MHCTPYKUUK Mo
cbopKe, MHCTPYKLMK MO OBCIY>KXMBAHUIO U yxody, MPaBUil XPaHEHWA U MepeBO3KMU,



cobntofeHna orpaHMYeHuin B NCMOMb30BaHUW U3AENUsd, PEKOMEHOALUMN MO TEXHUKe
6e30MacHOCTH, PYKOBOLCTBA Nosib3oBaTens.
2. MapaHTUMHBIM CPOK onpeaensaeT NpoaaBeL, MOCPeaCTBOM ero yka3aHunsa B TOBapHOM
yeke.
3. MapaHTUMHbBIN CPOK HayMHaeTca C AaTbl MOKYMKWU U3aenusa, yKkasaHHOW B TOBapHOM
yeke. CoxpaHUTe TOBaAPHbIM YeK B HA4eXHOM MecTe U caenamTe ero Konuio.
4. TapaHTVA NpPefoCTaBAseT MoKynaTento NpaBo obpalleHus B CBA3U C OOHapy»XKeHUeM
HeOocTaTKoB u3genua. Ecnu npopasel (MpPOW3BOAUTENb) CUYUTAET, UYTO yCTpaHeHue
HeOOoCTaTKOB M34enus BO3MOXHO 6e3 3aMeHbl UMW Bo3BpaTa usgenusa, usgenuve
MPUHWMAETCA Ha FAPaHTUMHbBIN PEMOHT. FapaHTUMNHBI PEMOHT MPOU3BOOUTCS B CPOKMU,
ornpefeneHHble B MMCbMeHHOM dopMe cornatleHmneM (Ho He bonee 45 aHel).
5. MpownsBoauTenb ocTaBndeT 3a cobol MpaBO NpPeKpaTUTb MPOU3BOLCTBO
onpefeneHHom Mopenwu, LBeTa, TKaHW UM akceccyapa. B cBasm ¢ aTuM npw
rapaHTUMHOM OBCNYXKMBaHUKM MpofaBeL, OCTaBAAET 3a COOOW MpPaBo MPU OTCYTCTBUU
COOTBeTCTBYyWOLEN MOAENW, LiBeTa, TKaHU MMM aKceccyapa 3aMeHWTb AeTalnb
aHaNIOrMYHOWM MOLENbIO, LLBETOM, TKaHbIO UMM aKCECCYyapoM B TeYeHWe rapaHTUMHOro
cpoka. MpW 3TOM KCMONb3YIOTCA TONbKO COBMECTUMMble AeTanu, KOMMIeKTyolme m
aKceccyapbl.
6. FapaHTUa OencTBUTENbHa A9 0OpalleHna B LLenaxX rapaHTUMHOIo o6Cny»KrBaHUs
TONbKO B CTpaHe NepBoHavYaribHOM MOKYMKU.
7. YTO6bl BOCMOMb30BaTbhbCA rapaHTUen, Mokynatenb npepnocTaBnsgeT NpopasLy
cnepytollee:
. 3a9BfIEHME Ha rapaHTUMHbLIN PEeMOHT (C onucaHueM npobnembl / nedexTos /
HeOoCTaTKOB);

nedbekTHoe m3pgenve (NpuU HEOBXOAMMOCTU AOMONHUTENBHO MOTYT 6biTb
npenocTtasneHbl otorpadmm nedekTHOM aeTanu nnm nsgenmaq).
[ononHUTENBHO MPOCUM MOKynaTend npefocTaBnaTb Npr o6paLleHn opurnHan unm
KOMMIO TOBAPHOIo YekKa.
Mpopasel, ( nNpeacTaBuTEnb ) ocTaBnaeT3a coboW NpaBo onpenennTb, Obln nun
cobntofeHbl yCrIoBUA U MOMOXEHUS rapaHT1K MpoaaBLLa, B TOM YMcie Cpok obpalleHuns
Mo rapaHTUMHOMY OBCIY>KMBAHMUIO, @ TaKXKe OblNV N1 COBMOAEHbI YCITOBUS HOPMalibHOTO
MCMOMb30BaHUA KOMACKM, MHCTPYKLUK MO COOPKe, MHCTPYKLMU MO OBCIYXXUBAHUIO U
yxooy, NpaBuia XpPaHeHUa M NepeBO3KM M3OeNus, OrpaHMYeHus B MUCMOMNb30BaHUM
U3Oennd, pekoMeHaauuMm no TexHwmke 6esonacHocTU. B crydae criopa O MpuymHax
BO3HWKHOBEHMUS HELOCTAaTKOB TOBapa MpousBoAUTeNb (Mpopasel) NMpoBoaUT
IKCMepTM3y M34enmsa 3a CcBoW cyeT. Ecnu B pe3ynbTaTe aKCNepTU3bl M3genms
YCTAaHOBIIEHO, YTO €0 HEAOCTaTKU BO3HUKIIU BCEACTBME OOCTOATENBCTB, 38 KOTOPbIE He
oTBevaeT npomssoauTenb (Mpodasel, / ynonHoMouYeHHasd opraHmsaums / uMnoprep),
noTpebuTens 0693aH BO3MECTUTb MPOU3BOAUTENIO (MPoaaBLy) pacxodbl Ha MpoBeaeHue
3KCMepTM3bl, a TaKXe CBA3aHHble C ee MpPoOBeAeHMeM pacxofbl Ha XpaHeHue u
TPaHCMOPTUPOBKY U3L4eNUA.
8. [locTaBKa 13gennda B aBTOPU3OBaHHbI CEPBUCHbIM LEEeHTP B Llenax obpalleHnda 3a
rapaHTUMHBIM OOCIY)KMBAHMEM OCYLLECTBIAETCA CUaMmn Mnokynatens. Moxkanymncra,
oUYNCTUTE M3OeNMe nepen noCcTaBKoM B CEPBUCHbIN LLEHTP.
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OaHHaga rapaHTua HE PACNPOCTPAHAETCH Ha:

1. MoBpexaeHNsa (HeLoCcTaTKW), Bbl3BaHHble O6bIYHBIM M3HOCOM B pe3yfbraTe
MoBCeHEBHOMO NCMOb30BaHMS.

2.MoBpexaeHue (HegoCTaTKM) BbI3BaHO HEMPaBWIbHOW 3KCMNNyaTaumnen Mnm HeBepHbIM
obcnyykrBaHueM. NMokynaTento 4o Hadana aKCnyaTaunm n3genmsa Heob6xoanmMo N3ydmnTb
PYKOBOACTBO, MpuiaraeMyto K M3Aennio MHCTPYKLMIO Mo cOOopKe, UHCTPYKLMIO MO
ob6CNy)KMBaHMIO 1 yXxoay, MHboPMaLMIO U NpenynpexaeHna no TexHmke 6e3onacHoCcTn
ona nonayyvyeHua nmHdbopmauum no NpPaBMiIbHOMY WCMOMb30BaHUIO U TEXHUYECKOMY
06CNYKMBAHUIO U3OENNA.

3. NoBpexgeHue (HegoCTaTKK) BbI3BAaHO KOPPO3UEN, NNIECEHBIO UV PXKaBUYMHOWM M3-3a
OTCYTCTBUSA TEXHUYECKOTO 06CNYXKUBaHMSA U yXxoaa.

4. MNoBpexaeHWe (HegoCTaTKM) ABNSETCS Pe3ynbTaTOM HapyLlleHWs mokynaTenem
npaBWI NepeBO3KM U3genma.

5.MoBpexxaeHue WnH.

6. MoBpexkaeHne (HeOoCTaTKM) BbiI3BaHO HapylUeHWeM / npeHe6bpeeHemM Co CTOPOHbI
rnokynaTtena npasunaMy o6CNyXXMBaHUA U yxoda 3a MU3genmem, npaBunaMm xpaHeHus
m3fnenmsa, B TOM 4ucne, NoBpexageHue (HeLOoCTaTKM) Bbl3BAaHO MHTEHCUMBHbLIM
BO3OEWNCTBMEM COMHLA, MOTa, MOKLWUMK CPeaCcTBaMM, BMAXKHbIM XPaHEHUEM WAun
CTUPKOW.

7. MpeTeH3uu, CBA3aHHbIE C HE3HAUUTENbHbIMK Pa3NUYMAMYM B MaTepuanax (HanpmumMep,
pa3nnymeM LiBETa Mexay HacTaMu, AeTanamm).

8. MNMoBpexkaeHUe (HeooCTaTKKM) BbI3BAHO PEMOHTOM UAM MoAMbUKauMen B He
aBTOPM30BAaHHOM CEPBMCHOM LIEHTPE.

BHMMaHMe! B TeyeHMe cpoKa rapaHTUM PEMOHT M34eNnusa ocyllecTBiaeTcsa B
aBTOPM30BaAHHbIX CEPBUCHbLIX LIeHTpax (CMMCoK onpepenserca npoussoamutenem /
npofaBLoM). B ciydae ocyLecTBAeHWA NOoKynaTeneM peMoHTa M34enusa y opyroro nmua
rapaHTVa MpeKpallaeTcs.

9. KOCBEHHbIN yLLepO, MPUYNHEHHbIW MPU UCMONb30BaHUKM U3AENUS, HarnpuMep yLLepo,
MPUUYMHEHHbBIN MO6bIM TULAM U/MAK No6biM OpYrMM o6bekTaMm; nospexaeHmne
(HepocTaTKK) M34eNuMs BbI3BaHO AENCTBUAMM TRETbUX UL,

10. MNoBpexaeHue (HeQoCTaTKM) Bbl3BAHO HEMpPaBWIbHbIM MOHTaXXOM UMW YCTaHOBKOWM
CTOPOHHMX AeTanen, HeCOBMECTUMBbIX C U3LeNNEM.

1. MpeTeH3mnun, cBA3aHHble C HeyOOBNETBOPEHHOCTbIO MOKyMNaTens C TOYKM 3peHUns
rabapuToB, Beca, PyHKLMOHAIbHOCTH, LiBETA UMW AM3aMHa U3genusa.



rAPAHTUA

- PeryndapHo npoBepsinTe 3allMTHbIe YCTPOMCTBA, YTOObI rapaHTUPOBaTb
PaboTOCMOCOBHOCTbL U3AEeNUA B TeUeHne AUTENbHOro BpeMeHW. He ncnonb3yinTe nsgenme
B Clydae Kakux-Tnbo HeucrnpasHocTel nMnm aHoManmin. HesamennurenbHo o6patmTech K
YMNONHOMOYEHHOMY MPOAABLY UMK B CNy)0y nogaepku knueHtoB NANAN.

- He cnonb3yiTe 3amacHble 4acTu UM akceccyapbl, He MocTaBnsemble nMnm He
ofo6peHHble kommaHnet NANAN srl.

Ecnv BaM TpebyeTca MoMOLLb Mo BalleMy M3fenmio, HeMeaneHHo obpaTnTech K MpoaasLy
NANAN, KoTopbI Npofan ero Bam, MMes rnog pykomn "CepumHblii HOMep'", OTHOCALLMMCS K
OaHHOMY M3genuto.

- Po3HMUHbIM NpogaBel, oba3aH cea3atbea ¢ koMmnaHuen NANAN a ong oueHku Hanbonee
noaxoasaLero BMeLllaTeNnbCTBa B KaXXA0OM KOHKPETHOM Crlyyae, a 3aTeM NpeaocTaBuTb
nocnegyoLye ykasaHua.

- aHHoe nsgenuve TpebyeT perynsapHoro o6Ciy>KMBaHUs CO CTOPOHbI Mosib3oBaTens.

- Hukorga He npuMeHsanTe cuny K NobbiM MexaHU3MaM UK OBUMKYLLMMCA YacTaM; B criyyae
COMHEHWIN CHaYana 03HaKOMbLTECh C MHCTPYKLMEN.

- He xpaHuTe nsgenme Bo BNaXKHOM COCTOSIHUU W He OCTaBNsaNTe ero BO BNaXXHOM cpefe, Tak
KaK MOXXeT 06pa3oBaTbCs MieceHb.

- XpaHuTe nsgenue B CyxoM MecTe.

- 3aWmLanTe n3genume ot atMochepHbIX BO3OENCTBMIA, BOAbI, LOXKOA WUW CHEra; KpoMe Toro,
MOCTOAHHOE U ANUTENbHOE BO3AENCTBME CONMHEUYHOMO CBETA MOXET MPUBECTU K U3MEHEHMIO
LiBeTa MHOMMX MaTepmanos.

- Ecnun uspenve ncnonb3ayeTtcs Ha NAsxe, TLWaTebHO O4UCTUTE U BbICYLLIMTE ero nocne 3T1oro,
UTOGbI YAANUTb MECOK WM COJlb, TaK KaK OHU MOTYT Bbl3BaTb PyKaBUMHY.

- OymLanTe NNACTUKOBbBIE M METaNIMYecKmMe AeTanu BMaXKHOM TKaHbo UK MATKUM
MOIOLLMM CPEACTBOM; HEe UCMOMb3yMNTe PacTBOPUTENU, aMMUAK UM BEH3UH.

- TLWaTenbHO BbICYLLMTE MeTanmyeckme aetanm nocne noboro KoHTakTa ¢ BOAOM, YToObl
npenoTBpaTUTb 06pa3oBaHMeE PXKABUMHDI.

- CopepyunTe BCe OABWIKYLLMECA YAacTU B YUCTOTE U, MPU HEOOXOOMMOCTM, CMa3blBamlTe MX
Nerkrnm Macnom.

PekomMeHayeTca cTupaTh MOAKNaAKY OTAENbHO OT APYTrMX MPeaMeToB.

MNepuoanyecKkn OXXMBNANTE TKAHEBbBIE AETANU C MOMOLLBIO MATKOM LLETKM A9 ogexabl.

- Mepen ncnonb3oBaHWEM UK XpPaHEHMEM MOMHOCTbIO BbICYLLMTE TEKCTUMbHYO MOAKIAAKY.
- YToObl NpefoTBPaTUTL 06pPa3oBaHMe NNeceHu, PeKoMeHayeTcs NepuogmnyecKkm
NPOBETPUBATD MTIONbKY. B 4acTHOCTU, OTOENNTE TEKCTUNBbHYIO NOAKAAAKY OT KOHCTPYKLUMK U
nposeguTe Mo ee AHY CyXOW TKaHblo.

- CnefywTe MHCTPYKLUMAM MO CTUPKE MOAKNAAKM Ha STUKETKAX.

ﬁ PyuHasi cTupka B XONoAHo Boge

* He ot6enusatb

He cywmTtb B cTMpanbHoi MalumHe

He rmagutb

B
CywwunTb B TEHN
=
=

He noagepratb XMMUYECKON YnNCTKE

He cywmtb ¢ omxmmom
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Data di inizio
riparazione

Date of the
beginning of repair

Aarta Hauana
pPeMoHTa

Mol oy 2y

Tipo di riparazione

Range of repair

Twvn peMoHTa

oMoyl gl

Estensione di

Data e firma

garanzia

Warranty Date and

Extension signature

MpoaneHue Oatawm

rapaHTumn noagnucb
Olawadl uad | gudgilly go, Ll
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Data di acquisto
Date of sale
JaTa noKynku

elyidl Z0)U

Timbro del negozio
Stamp of shop
MarasuHHasa Mapka

x| o

Firma dell'acquirente
Buyer's signature
Moanucb nokynatens

Spiall 24895
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